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GOLDENE STUNDEN IN HOLLAND AMSTERDAM & NOORDWIJK

Ihre INKLUSIVLEISTUNGEN
• Haustürservice
• Fahrt im modernen Reisebus 
•  3x Übernachtung im NH Hotel Leeuwenhorst in 

Noordwijk
• 3x reichhaltiges Frühstücksbuffet
• 2x Abendessen als Buffet
• Silvesterfeier im Hotel inkl.
     - Kalt/warmes Buffet
     -  7 Freigetränke (Bier, Wein & Softdrinks)
     -  Kaffee/Tee & Oliebollen (niederl. Siedegebäck)
     - Live-Musik
• Grachtenrundfahrt Amsterdam
•  Besuch des traditionellen Anbadens in 

Scheveningen
•  Besuch Käsebauernhof & Holzschuhmacherei 

inkl. Käseprobe

Ihre REISEVORTEILE 
• Haustürabholung bereits inkludiert
• Besuch Käsebauernhof mit Verkostung

Gehen Sie auf eine Silvesterreise in die Nie-
derlande und erleben Sie die traditionsrei-
che Herstellung zweier Wahrzeichen unse-
res Nachbarlandes – Käse und Holzschuhe. 
Sehen Sie außerdem die niederländische 
Landeshauptstadt auf einer Fahrt entlang 
seiner berühmten Grachten. Die unvergess-
liche Silvesternacht feiern Sie in Ihrem Hotel, 
nur wenige Kilometer von der niederländi-
schen Küste entfernt und in Sichtweite zu 
den Amsterdamer Feuerwerken.

IHR REISEVERLAUF
1. Tag: Anreise
2. Tag:  Grachtenfahrt in Amsterdam und 

Silvesterfeier
Den Silvestertag starten Sie mit einem Ausflug in die 
niederländische Hauptstadt Amsterdam. Freuen Sie 
sich darauf, die Stadt aus einem anderen Blickwinkel zu 
sehen. Steigen Sie in eines der Boote, welche durch die 
berühmten Grachten, die ursprünglichen Transportwe-
ge und Wahrzeichen von Amsterdam, tuckern und se-
hen Sie die zahlreichen Sehenswürdigkeiten der Stadt 
vom Wasser aus. Am Nachmittag geht es dann zurück 
ins Hotel, wo Sie zum Ende des Jahres noch einmal ent-
spannen können, ehe die Silvesterfeier mit leckerem 
Silvesterbuffet und Live-Musik ansteht.  
3. Tag:  Anbaden in Scheveningen, Käse-

bauernhof und Holzschuhmacherei
Heute können Sie ganz entspannt in das neue Jahr star-
ten und Ihr Frühstück im Hotel genießen, ehe wir uns 
nach Scheveningen begeben. Hier findet jedes Jahr 
zum 01.01. das traditionelle Neujahrs-Anbaden statt, 
bei dem unzählige Teilnehmer das Jahr mit einem 
Sprung ins kalte Nass der Nordsee feiern. Es ist die 
größte Neujahrsveranstaltung in den Niederlanden 
und lockt jährlich etliche Touristen an die Strände. Nach 
diesem Spektakel machen Sie sich auf den Weg zu ei-
nem original niederländischen Käsebauernhof und ei-
ner Holzschuhmacherei. Sehen Sie die traditionellen 

Methoden echter holländischer Käseherstellung und 
schauen Sie über die Schultern der Käsehersteller. Eine 
Kostprobe des leckeren und frischen Käse darf dabei 
natürlich auch nicht fehlen. Auf dem Hof werden au-
ßerdem die urholländischen Holzschuhe – die Klom-
pen – hergestellt. Bestaunen Sie die traditionellen 
Verfahren an den antiken Klompen-Maschinen und 
schlüpfen Sie einfach einmal in eines der, aus Pappel-
holz hergestellten, Paare. Anschließend geht es dann 
zum Abendessen zurück ins Hotel.
4. Tag: Heimreise

Unweit vom langen Sandstrand von Noordwijk, aber 
auch sehr gut gelegen für Busausflüge in die Niederlän-
dische Hauptstadt Amsterdam, befindet sich das NH 
Hotel Noordwijk Leeuwenhorst in der Gemeinde 
Noordwijk. Das Haus bietet zahlreiche Annehmlichkei-
ten wie das Aqua Fitness Center mit Swimmingpool, 
Fitnessstudio & Spa und ein Bowling Center. Alle zweck-
mäßig eingerichteten Zimmer sind ausgestattet mit 
Bad mit DU/WC, Fön, Safe, TV und kostenfreiem WLAN.

NH HOTEL LEEUWENHORST

Ihr TERMIN & REISEPREISE  pro Person

4 Tage DZ EZ
30.12. - 02.01.26 799 € 977 €
MTZ: 20 Personen / Touristensteuer ggf. vor Ort zu zahlen. / Es gilt Stornostaffel A.


